11Iro

Amsn: dna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2010 01:04:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.02.2010 00:23:10

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132910/answer/132992




YBEI CKOpee BCero nMejla MECTO TPAaBMUPOBaHKE KOHCKOT'0 XBOCTa OIYXOJIbi0.(4aCTh CIIMHHOTO MO3Ta
HA30[s1asiCs B KPECTIIE) , UTO TOBJIEKJIO IeHEPBALIUI0 MOYEBOT0 Yy3kIpsi. YBEI 00HAIEKUTD BaC He
MOTY, CKOpee BCEro 9TO He BOCCTAHOBHUTCS.



